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TOLLHEGYEN.
— febr. 3.

(Öngyilkos diákok} Semmi sem ré­
mit ei bennünket annyira, mint mikor a 
bohó kis diák öngyilkosságának hírét olvas­
suk. Balga gyermek, a ki még nem ösmeri 
az élelet s nem sejti, hogy a mi értéke van 
az életnek, azt a sors még csak ezután 
osztja ki a részére, egy kis balsiker, egy 
rossz osztályzat elég arra, hogy a jövő kin 
cseit meggondolatlanul elvesse magától, holott 
minden ifjú biztos osztalékkal járó részvó 
nyeső a nagy banknak, az életnek. Mikor 
az osztályozások ideje elérkezik, egymást 
érik a lapokban a diák öngyilkosságok, el' 
tűnések, elbújdosások hírei. Tanár urak, mit 
lehetne ez ellen tenni ? Érzékeny és gyönge 
idegzetű faj a mai gyermek. Nem kellene 
egy kis lélektani vizsgálatot tartani, mielőtt 
rásézzák a végzetes szekundát? Hátba a 
diák leikének, körülményeinek megvizs^á 
lása, a szigorú ítéletnek gyöngédebb forrná 
ban való közlése megmentene egy-egy zsenge 
életet ? Gondolkozzanak e felett a tanárok, 
éle; és halál urai, egy-egy korai sirdomb 
feletti Vagy nem lehetne a félévi osztályozás 
rendszerét mellőzni, helyettesíteni jóakarata 
intéssel, ha már tudjuk, hogy ez a félévi 
bizonyítvány érzékeny, bohó és így semmi 
esetre sem rosszindulatú gyermeiek szemé­
ben oly sokszor u alvtiny egy revolver 
golyóra és megelőzője a halotti kém bizo 
nyitványának ? . . .

*

(Olvasóink, a királyi ügyészek ) A
rejtett abszolutizmushoz illően következik a 
rejtett eenzu a. „A lapok Írhatnak ezentúl 
is mindenről“ — hangzik a darabontok guny- 
szava — „de csupán a királyi ügyészek 
számára.“ Egyszóval következik a lapok 
rendszeres elkobzása, a sajtószabadság meg­
szüntetése. Nem érnek el ped g ezzel célt a 
darabontok, mert természete már az igazság­
nak, hogy mennél inkább csittitják, annál 
hangosabban beszél, mennél inkább szab­
dalják, nyirbálják, annál terebélyesebb fa 
lesz belőle. Ha a földön mellőzik, ágbe­
liéit és égfelé nő. — Csak kifejezésekbe 
köthet bele a hatalom, a sajtó a nyomás 
alatt megszokja a méltóságteljes stílust és 
ha kell, mint az 50 es és GO as években lát­
tuk, az allegóriát Amazt megszereti, ezt bur­
kából kihámozza a közönség ős ezáltal mint- 
eg munkatársává lesz a sajtónak. Cikkeink 
súlya növekedni fog, egy kis nyomást elbírunk 
és veszedelmesebbé válik a darabontokra 
nézve az Írott szó, mint eddig is volt.

A béke ellenségei.
— febr. 3.

— Különös zaj, sápadt izgalom 
uralg a kormány tanyáján. Vannak 
percek, amikor a zaj és izgalom szörnyű 
rémületté változik át. Most kivált, hogy 
Andrássy másfél óráig időzött a ki­
rálynál, sőt holnap újra fogadja ő Fel­
sége.

A békének puszta hire okozza a 
feldúlt lelkiállapotot.

Egy álló évig vigyorogva mondo 
gatták :

— „A koalíciónak kötelessége 
átvenni a kormányt, z* koalíció okta 
lan ellenállásával végromlásba hajtja 
a nemzetet. A koalíció becsületbeli 
kérdést formál a kérdésből és a ki­
rályt megakarja alázni

Ilyen és ehhez hasonló ezernyi 
változatban támadták, gúnyolták, gya­
núsították, rágalmazták az ellenzéket.

És mi történik mórt ?
A király magához hivatja .gróf 

nndrássy Gyulát és két hosszú kihall­
gatás után üzenetet küld a nemzet 
vezérei számára. Kegyesen fogadja, 
kétszer is kihallgatja, Bácsben marasz­
talja.

A nemzet vezérei — az óriási 
felelősség tudatában, me'y vállukat 
nyomja, tudva azt, hogy az ország 
sorsa forog kockán — lelkiismeretes 
és beható megfontolás tárgyává teszik 
a király üzenetét és megadják rá a 
választ, melyet gróf Andrássy a király 
elé terjesztett.

Sem több, sem kevesebb eddig 
nem történt.

És mégis, most ugyanazok, akik 
eddig a koalíciót mérgezett nyilakkal 
lövöldözték az ellentállás miatt, most a 
leggyilkosabb rágalmakkal illetik, mert 
a békéről csak t rgyal.

Kell-e tehát keresni, hogy hol 
vannak a béke ellenségei ?

A kormány tanyáján.
Kétségbeesve zug a megrémült 

tömeg, mert a béke hangjai az ö bűnös 
uralkodásának végét hirdetik.

Mi iesz velük, akik az utca sará­
ból, a zálogházból és a kávéházak le- 
bujaihól a hatalom polcára emelkedtek ! 
Jaj, jaj, mi lesz velük, ha újra jogai­
nak teljes élvezetébe lép a nemzet s 
a kormányzat nem lesz rászorulva arra, 
hogy országszerte a társadalom sze­
metje legyen a hatalom támasztéka és 
zászlóhordozója ! Jaj, jaj, mi lesz ve­

lünk, szegény, szerencsétlen fejünkkel ? 
Ismét a zálogházba jutnak s újra a 
pincérek hitelére lesznek rászorulva!

Hogyne ordítanának a béke ellen, 
amely, megszüntetvén az országos vál­
ságot, őket a legkétségbeejtőbb válságba 
sodorja.

Soha fajtalan önérdek annyira nem 
árulta el saját gálád természetét, mint 
abban a harcban, amely két hónap óta 
a jelenlegi kormány uralma alatt dúl 
ebben az országban. Akik lábbal tipor­
tak el minden jogot s végső veszede­
lemmel fenyegettek minden szabad in­
tézményt, a páriámén tárizmustól a sza­
bad sajtóig, azok hirdették váltig, hogy 
voltaképen ők azok, akik a népszabad­
ság kiterjesztésén fáradoznak. Akik 
törvénytelenséget törvénytelenségre hal 
moztak s anarkiát teremtettek az or­
szágban, azok hirdették, hogy ők azok, 
akik a „törvényes rend“ helyreállításán 
és a „törvények“ tekintélyének fönn­
tartásán buzgólkodnak Akik a nemzeti 
harc ellen gyilkos fegyverekkel hada­
koztak és maró gunynyal illették a 
nemzeti követeléseket; s akik készek 
voltak nyílt önkényuralommal is ér­
vényre emelni az uralkodó abszolút 
akaratát: ők most hangosan siránkoz­
nak a nemzeti követelések bukásán, 
siratják a függetlenségi pártot ( és szi­
dalmazzák a „leszerelést“. Ők most 
nagyobb hazafiak a legtisztább hazafi- 
ságnál s ellenzékiebbek Apponyinál és 
Kossuthnál.

Miért? Mert veszendő az uraság, 
amelybe a nemzeti ellenállás juttatta 
az ország legsilányabb rétegeit. A béke 
lehet jó és üdvös minden tisztességes 
embernek, de rájuk a szörnyű végzetet 
jelenti. Nekik összeomlik egy egész 
világ s megsemmisili őket és kapzsi 
reményeiket.

Ä. politikai helyzet.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, febr. 3.
A mostani hossza válság során régen 

volt olyan izgalmas várskozás, mint mostan. 
A politikai események Budapestről teljesen 
Béosbe terelődtek és egész Magyarország 
kíváncsian várja a febég döntését.

Most Andrássy Gyula gróf és Fejérváry 
Géza báró miniszterelnök is Bőcsben vannak. 
Mindketten várják a felséghez való meg­
hívásukat. Az kétségtelen, hogy az uralkodó,
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Az a szives pártolás, melyet a nagyérdemű hölgyközönség részéről már 10 év óta tapasztalni szerencsém van, arra 
serkentett, hogy az. eddig is minden igényt kielégítő derékfiizö (mider) üzletemet megnagyobbítsam. Most midőn annak 
megtörténtét tisztelettel tudatom, egyidejűleg jelezni bátorkodom, hogy mider üzletemet dúsan felszerelt3m, kész 
árukat raktáron nagy választékban tartó,, mindenféle divatos reform és cipőfűzőket pedig bármily kivitelben rövid 
párnap alatt a legnagyobb pontosságai elkészítek. A nagyérdemű hölgyközönség támogatását továbbra is kérem
maradók tisztelettel özv. FOPf" ? ’''7KÉ Pii.--.itr.- 10. teória kávéházzal szemben. Báró .Tosinczy-ház
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mielőtt döntene — szokásához híven — 
meghallgatja Fejérváry Géza báró tanácsát, 
amely — lehet — befolyással lesz a királyi 
elhatározásra.

(Kedvető hírek.)
Andrássy Gyula gróf környezetéből az 

a hír szivárgott ki, hogy a béke ügye jól 
áll. Ez semmiképen sem tetszik a haladó­
párti körökben, ahol az esetleges béke min­
den husos-fuzék kombinációt halomra dönt. 
A haladó párt sűrűn emlegeti, hogy a füg­
getlenségi pártban fognak akadni 20—25-en, 
akik Ugrón Gáborral az élükön kivonulnak.

(Tanácskozás a Burgban.)
A kofburgban ma délelőtt a király 

elnöklésével tanácskozás volt, melyen 
részt vettek Goluchowszky, Burián és 
Pittreick közös miniszterek. A tanács­
kozásnak tárgya Andrássy Gyula gróf 
előterjesztése volt.

(A többi pártok.)
A néppártból — úgy beszélik — Kaas 

Ivor báró, Darányi Ferenc és esetleg Zboray 
Miklós fognak az ellenzékbe menni.

Az Uj pártból pedig azt mondják, hogy 
Eötvös Károlyt kivéve, az egész párt kivá­
lik a koalícióból és ellenzékbe megy.

így néz ki körülbelül a helyzet., ha 
Andrássy gróf Bécsben elintézi a béke ügyét.

(Andrássy és Fejérváry 
kihallgatása.)

A mai nap folyamán sem Fejér­
váry, sem Andrássy nem kaptak meg­
hívást audienciára a királyhoz. Bécsi 
hírek szerint Fejérváry miniszterelnök 
holnap délután, Audrássy pedig holnap­
után jelennek meg a király előtt.

(A haladó-párt kémei.)
Budapesten nagy a tájékozatlanság. 

Senki sem tudja, hogy mi történik Bécsben,

még Kossuth Ferenc sem, aki nagyon pa | 
naszkodik, hogy nem beszélhet telefonon 
Andrássy Gyula gróffal, mivelhogy mindket­
tőjüket figyelmeztették arra, hogy kémek­
kel vannak körülvéve.

( Megsemmisítés.)
Kristóffy belügyminiszter megsemmisí­

tette Beregmegye azon határozatát, mely sze­
rint a főispánt törvényesnek nem ismeri el 
s tőle az esküt ki nem veszi.

(Pongrácz erőszakosságai.)
Kassáról táviratozzák, hogy Pon­

grácz megyefőnök korán reggel nagy­
számú csendőrséggel és huszársággal 
Abaujszántóra érkezett, ahol karhata­
lommal elmozdította állásából Dobozy 
főszolgabírót, mire Füzesséry kinevezett 
főszolgabíró hivatalát elfoglalta.

(A szabadelvű-párt.)
Á szabadelvű pártban szintén nagy ér­

deklődéssel kísérik az eseményeket. A párt­
ban két felfogás uralkodik. Némelyek sze­
rint erős ellenzéket kell majd csinálni a koa­
líciós kormánynak, de viszont ezzel szemben 
áll gróf Tisza István álláspontja, aki azt 
vallja, hogy a szabadelvű-párt csak az ellen­
őrzői szerepet töltse be s úgy is fogják őt 
az események igazolni.

(Saját tudósítónktól.)
— febr. 3.

Ma virradóra vakmerő betörés történt 
a városban. Az éjszaka leple alatt ismeretlen 
tettesek feltörték Hirschfeld Ármin bőrkeres­
kedő Vár utca 1 szám alatt, a zenede épü­
letében levő üzletét, hova behatolva fel

akarták feszíteni és kirabolni a Wertheim 
szekrényt, melyben nagyobb összeg pénz volt 
elhelyezve.

Szerencsére azonban a házban lakók 
ébersége meghiúsította a rablók tervét, akik 
Így munkájukban megzavarva, kénytelenek 
voltak kisebb zsákmánynyal beérve, elmene­
külni.

A betörők a legnagyobb előrelátással 
és vigyázattal készítették elő gaztettüket, 
melynek végrehajtása ha a gazember mester­
séghez alkalmasabb szerszámokkal lettek volna 
felszerelve, biztonságuk tudatában nem feledd 
kérnék meg a kellő óvatosságról és kevesebb 
zajjal működnek, feltétlenül sikerült volna ne­
kik. Nem az utca felől, hanem az udvarról ha­
toltak be a boltba. Még napköz ban belopódz­
tak a házba és ott elrejtőzve várták be az 
éjszakát. Csak, mikor a lakók nyugalomra 
tértek, láttak munkájukhoz.

Áttörték a bolt irodájának az udvarra 
eső vékony falát és a nyíláson behatolva 
megkezdték működésüket. Először az Író­
asztal fiókját törték fel, abban nem találtak 
többet 10 koronánál, aztán a kasszát rabol- 
táK ki, melyben mindössze három korona 
aprópénzre bukkantak. A kis zsákmány ugy- 
látszik nem elégítette ki őket és igy adták 
rá magukat arra, hogy — dacára gyatra esz­
közeiknek, melylyekkel célt érni szinte le- 
hetlenség volt nekik — a vasszekrényt fel- 
feszitsék.

Órákig vesződtek eredménytelenül a 
szekrény felfeszitésőn, melyet egészen össze­
roncsoltak. Egyszerre aztán a boltból hallatszó 
nagy zajra figyelmesek lettek a házbeliek, 
amit a betörők megneszelve felszántották az 
üzlet utcára nyiló vasroróját és gyorsan 
elmenekültek.

A kereskedő csak reggel tudta meg, 
hogy betörők jártak az üzletében, amikor is 
nyomban bejelentette az esetet a rendőrségen, 
mely most erélyesen nyomozza a vakmerő 
tetteseket.

Vakmerő betörés a Vár-utcán.
Az éjszaka leple alatt. 

Megrongált wertheim-szekrény.

A régi dal.
(Levél egy nőhöz)

— Irta: Gáspár Imre. —
Asszonyom 1
Nagy útról jöttem I Valóságos passió 

útról, a legkétségbeejtőbb, legfájdalmasabb 
emlékek útjáról. Azon helyről, melyen va­
laha boldog voltam ; s kérdem az isteni 
színjáték nagy költőjével : Van-e nagyobb 
fájdalom, mint a kétség órájában visszaem­
lékezni . . . boldogabb napokra ?

*

Úgy e emlékszik még, asszonyom, arra 
a bánatos napra, melyben mi barátok let­
tünk? Egy érző s>.i■ ü nő mindég kész vi­
gasztalója a szenvedésnek; e régi törvénynek 
köszönhettem barátságát.

Hogy is történt ?
Kis felvidéki fürdő vendégei voltunk 

mind a ketten.
A kies fürdő termében naponta zengett 

a dal, s azok, a kik az ábrándos keringő 
dalára még tudnak fiatalok lenni, naponta 
ringadóztak egy-egj dHam hullámain; ki 
érzéssel, ki — mert vannak ilyen táncosok 
'3 — hiúságból, ki pedig mulatságból. Nem 
tudom, mely osztályába tartoztam e boldog 
embereknek, de mélyen kétségbeesve érzem 
most is azt a nagy pillanatot, mely — egy 
édesbus dalra — életemben egész korszak 
kezdete volt.

Ón, asszonyom, ünnepelt, hódolattal 
körülvett úrnő volt, s talán nem is vette 
észre a poéta — tehát ügyetlen — táncost;

szánni is csak később tudta, mid in 6 tragé­
diáját .önnek ölpanaszolta. _

Önnek az a keringő is csak a hódolat 
röpke pillanata volt, mely szivemet az első, 
igazi szerelem boldogságával, és bánatává 
töltötte el.

Talán nem is emlékszik az én első sze­
relmem regéjére ?

*
* *

Talán reá sem emlékezik már 1 
Az idény végével, mikor a kis fürdő 

közönsége, a'hiúság, pipere, és szó-beszéd e 
kis világa már csaknem egészen elszéledett, 
még c ak néhányon maradtunk együtt, közte 
mi ketten, Ön asszonyom s én a kik egy­
mást szerettük. A vén hárs már pirosas le­
velet hullatott reánk, a virágok, a szerelem 
nyelvének e nagy tudósai, már csak a mu 
landóság, és hervadás ö’ök regéjét susogták 
egymásnak, s mi még mindég daloltunk, 
táncoltunk, és szerettünk. A mit éreztünk, 
mély érzés volt, a mit esküdtünk, nagy eskü 
volt. Talán nem is beszéddel ! Szemeink me­
lege, kezünk érintése, a lelkűnkből, szivünk­
ből áradó, körülünk zengő dal, az érzelmünk­
ben lakó költészet szólalt helyettünk. Mily 
ékesszólás, milyen bü tolmács mindez !

Az utolsóig, a válás pillanatáig . . . 
csak boldogak voltunk. Az én könnyeim az­
után kezdtek omolni.

Oh Istenem, de a remény még akkor 
velem maradott ! ♦

Elment, elment, elment!
Kocsijába szál ft, kezében tartotta a bú­

csúzéra osztott emlékeket, aztán még egy­
szer intett búcsúzéra 1

A zenekar követte fogatát és épen az 
ón szép keringőmet játszotta ; akkor diadal­
dalul, melylyel szivem a világába bevonuló 
királynőt üdvözölte, most . . . búcsúzéra 1

Lenn a vonat várta. A távozó felszállt, 
nem sokára semmit, semmit sem láttam, 
mint egy szikrákkal behintett széles, hosszú 
füstgomolyt ; ilyen a letűnt boldogság fény­
sugarakkal áttört bánatos emléke. A végső 
szekéren két piros lámpa világított; úgy lát­
szott, mintha valami rossz szellem ragyogó 
két szeme volna, mely távoztában is néz, 
néz reám átbatón, hosszasan, gúnyosan.

*

Akkor, mert már öreg éjszaka volt, 
mulatni gyűlt a társaság. Örült ön is, tár­
saságában pedig, de bus,n, és összetörve, ón 
„a szomorú külsejű lovag“. A zene szólt. 
Busan nagyon, végre —■ mikor a társaság 
vigabb dalt parancsolt — felcsendült az ón 
örökszép keringőm. íme, be sokszor bú egy­
nek, a mi másnak öröm és vigaszság 1

Kirohan’am a vig emberek sorából. Men 
tem, mentem tova, lehulltam oda, a hol nem 
rég még az együttlót szép álmait álmodtam. 
Hol gyászoljak méltóbban egy válást ?

Vak éjszaka van.
Körülöttem hervatag virágok remegnek- 

Szegényes növény, valami dudva, gyom, azt 
mondja, hogy nem fél a téltől, tavaszszal 
se volt virág.

A fán vén holló károg. Nem rég a pa­
csirta zengett rajta szerelmet, üdvöt, életet.

Aztán a közel erdő széleő fai mögé 
rejtőzve — gúnyos szellemek jöttek elő, 
felsírt a hideg őszi szél ; együtt csapdostak
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— Elite nagy hangverseny ! Rákos 
Arnold fővárosi ht-gedümüvész hangversenye 
ma vasárnap este a zenede dísztermében a 
következő fényes műsorral lesz megtartva. 
Műsor a következő : I. Beethoven : Hegedű­
verseny D dur 1-tétöl (Hubay Jenő cuaden- 
ziájával Előadja: Rákos Arnold. II. a) Wag­
ner : Ária Tanhaäuser operából. — b) Ifj 
Ábrányi E ni'tői : „Szeretlek.“ Énekli • 
Scbmotzer Irén. III. a) Chopin Nocturne 
„Fis“ dur. b) Moszkowsfcy „Ti-rantelle.“ Zon­
gorán előadja : Verlin Sándorné. IV. a) Bach, 
Präludium, b) Goldmark, „Air.“ c) Paganini : 
„Caprice“ (No. 24.) Előadja : Rákos Arnold. 
V. a) Thomas, Aria, „Mignon* * operából, b) 
Farkas Ödön, „Sir a nóta.“ o) Müller Ká­
roly „Ezt a rózsát.“ Énekli: Schmotzek 
Irén VI. Wienowszky, Faust Fantazia. Elő 
adja: Rákos Arnold. Helyárak: I—V sor 
első rendű ülőhely 4. kor. — VI—X. sor má­
sodrendű ülőhely 3 kor. Állóhely 2 korona. 
Jegyek kaphatók: Csáthy Ferenc könyvke­
reskedésében Debrecenben, II. Egyház-tér 2. 
Ezen hangverseny városunk zenekedvelő kö­
zönségének ritka élvezetet fog nyújtani, kü­
lönben a hangverseny iránt szokatlan ér­
deklődés nyilvánul, jegyek még korlátolt 
számban ma délelőtt 10 óráig kaphatók.

NAPI HÍMEK.

Magyarország Amerikái) «n.
— febr. 3.

A Szabadságban fenti címmel egy köz­
lemény jelent meg, melyre most helyből a 
következő választ kapjuk:

Hogy mi okozza azt, hogy miért megy 
oly sok ezer munkabíró, becsületes ember 
Amerikába, ahhoz bizony nem szükséges jog­
tudás.

Csak egy kicsit gondolkozzék minden 
jó felfogású ember s mindjárt rájön, hogy 
nálunk a szegény ember megélhetéséről sea- 
kisjm gondoskodik, pedig ezek nélkül senki 
sem élhet meg.

A szegény ember ki lesz szipolyozva, 
a mennyire csak lehetséges, igy aztán pénzé
gqy-qgüu———

teszi azt, a milye még van és kivándorol a 
túlvilágba. Nálunk nem hagyják a szegény 
embert élni.

De nézzük csak közelebbről a dolgot; 
ki megy a faluba egy boltos 10—15 forint­
tal, ez nyúzza a népet, 8—10 év múlva va­
gyonra tesz szert. Nyúzna a népet a jegyző, 
a pap, a bankok, mig végre koldus botra jut.’

Ilyen rendszer mellett, törvények mel­
lett, melyek kijátszva lesznek, elpusztul a 
nép, a nemzet talpköve, támasza.

Bolond volna a nép, ha nem vándo­
rolna ki a szabad, független Amerikába.

B. I.

BTapról-napra.
... — február 3.Andrassy :

„A király még nem döntött. “
Reménykedők :

„A béke beköszöntött . .
Kossuth :

„Rózsaszínt még nem öltök..“
Darabantok :

„hisz már minket az ördög!“

— Vasárnapi istentiszteletek sor-
kö vetkező: A Nagytemplomban pré­

dikál Könyves foth Kálmán lelkész, a Kis- 
templomban Die36fi József lelkész, a Kos 
suth utcai templomban Szele György lelkész 
az Ispotály templomban Szabó Zoltán lelkész, 
a Csapók er. ben Kovács János népiskolai 
felügyelő, a Homokkertben Papp László fő- 
iskolai senior és a Szegényházban Hajdú 
Zsigmond püspöki titkár.

Vizkereszt utáa V. vasárnap. A rőtn. 
kath. templomban az istenitiszteletek rendje 
ez lesz : Reggel 6 órakor misézik Nyári lg- 
nác, 7 órakor és 8 órakor egy egy kegyes- 
rendi tanár ur, a 9 órai nagy misét Szabó 
IstváD, utánna a prédikációt Nyári Ignác 
tartja ; háromnegyed 11 órakor Molnár K. 
Dezső, fél 12 órakor dr. Kovács István mi­
sézik. Délután fél 3 órakor keresztény 
tanítás, 3 órakor lytánia lesz, 4 órakor a 
szt. Rózsafüzér társulat hónapos ójtatossá 
gát dr. Wolafka Nándor v. püspök, prépost, 
plébános végzi, amely szt. beszéd, Rózsafó- 
zér, Lytánia és körmenctből áll.

A? templomban vasárnap dél­
előtt 10 órakor az istentiszteletet Hudák 
János segedlelkész végzi.

Istentiszteletek gör. kath. kápolnában : 
b Órakor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 óra­
kor szent mise; délután 3 órakor vecsernye 
4 órakor rózsefüzér ájtatosság. 3 *

— Adományok a póttartalékosok- 
nak. A póttartalékosok családtagjai nyomo- 
rának enyhítésére szépen adakoznak a pol­
gárok. Dr. Tüdős János legújabban a 
kővetkező nyilvános értesítést adja ki az 
adakozásokról : A bevonult póttartalékosok 
szűkölködő családtagjai nyomorának enyhí­
tésére a már hirlapilag is közzétett 1323 
korona 86 fillér adományokon felül a követ­
kező újabb adományok folytak be: Ottro- 
kocsi Végh János 10 korona, dr. Körösi 
Kálmán ügyvéd 50 korona, Füleky Pál 
gyógyszerész 20 kor., összesen 80 korona. 
Befolyt tehát eddig mind együtt véve 1403 
korona 86 fillér. Adományok alulírottnál 
(Kossuth-u. 3. sz. II. em.) még mindég el­
fogadtatnak. A befolyt adományokról időn­
ként nyilvános értesítés fog kiadatni. Dr. 
Tüdős János, az alkotmány védő bizottság 
póntárnoka. ö

,. ~~ Felülfizetósek. A kegyes tanító- 
rendi rém. kath. főgimn. „Ifjúsági zászló 
alap javára rendezett iskolai ünnep alkal­
mából felülfizettek ; Mihalovits Jenő 20 kor 
Porubszky Jenő, dr. Wolafka Nándor, dr! 
Izsó János 10—10 kor. dr. Derekasy István 
b Kor. Reviczky Józsefnó 5 kor Mihálovits 
István, dr. Irinyi István, N. N. 3—3 kor 
Erőüs Jakab, Jósa Vinci, Fáik Lajos, Barthá 
Sándor Irinyi Isiván, Faust Elek, Wenger 
Lajos, Elomóny Gyula, Oláh Károly, N. N.
2 2 kor., Herteleudy Jenő. Hrabéczy Árpád 
K. Ernő, Gottlieb Emil, Kursinszky László 
g- g- J—1 kor-. Borosay Gyula P60 kor. N. 
N. bü fill. A szives adakozóknak ez utón is 
köszönetéi mond az igazgatóság.

— Szerencsétlenség. Tegnap délután 
súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a 
Bethlen utca 48. szám alatt. Laczka László 
gépgyéros Horváth János nevű kocsisa szé­
nát hányt le a ház padlásáról, honnan mun­
káját végezte, a padlás nyíláshoz támasztott

az arcomba száraz halasztót, aszú fűszá­
lakat.

Ki sir a vén fák alatt ? Ki hullatja 
könnyeit a szent emlékek földjére, melyen 
a nagy látnok, az emberi lélek oly jól lát 
minden nyomot, s jól hallja a múlt minden 
hazug esküjét, csalárd szerelmi suttogását. 
Ki zokog itt oly keservesen ?

Régen volt 1 Ön is tudta, s résztvevő- 
leg nyujtá kezét annak, kinek arcán meg- 
látszának a könnyek nyomai,

Dgy e emlékszik még? Úgy e önnek 
szabad elpanas;. ölnöm a régi rege .folytatá­
sát, a régi dal utolsó, utolsó versét ?

*

Pedi8 lefolyt sok, igen sok esz 
leuüö. bokát, igen sokat vert a szív, az em 
er, Is’eni érzelmeinek e szünetlenül mozgó, 

f1®. változandóságot örökkön örökké mu­
tató órája.

Húsz esztendő folyt le, tehát az élet- 
net. csaknem . . . fele 1 A gyermekkor még 
nem ifjúság, a férfikor már nem az. 
ü Jártam.keltem az ólet rengetegében. — 

g> edül, magam ... de boldogan. A kik 
y® ''r;,! dúltak el, célt értek, vagy lefeküd- 

fc pihenni ; hiszen ők is elérték a célt! 
olí; a azóta boldog család tagja lett, 

8^y ért nagy szerencséket, sikereket, volt 
a ' csupán szenvedett, aztán elbukott. Egy 
6Z" a én c&ak másoknál láttam, sirattam 
va y ünnepeltem meg azokat a határokat, 
me v ,k az emberi életben fo-dulókat jelen 
‘!>n . egymást, évek és évek után követik.

Ívj magam ? É es k szerettem, a vég 
c.. fiZon percben kerestem, melyben őt 
Ce etem. Ha dicsőség, ha vagyon, ha bármi

után törekedtem, akkor csak követ tettem le 
a mi boldogságunk épülő lakához. Azt hit- 
hittem, hogy az ón álmomat ő is álmodja, 
ős boldog voltam.

Húsz esztendő folyt el igy, az életnek 
csaknem . . . fele 1

Szegény rajongó, szegény vak te, a ki 
azt hiszed, hogy látsz !

És történt, hogy öt év múlva találkoz­
tunk.

Hideg, kimért találkozás volt. De jól 
láttam, hogy ő, az én eszményem, az ón 
eszményem, az én fényes napom még ne 
kom világit ; a mit az ajk elhallgatott, a 
szem melege, a kéz szorítása, s a szív nagy 
költészete még mindig regélte, dalolta.

A keringő ismét megszólalt, önfeledten, 
gyönyör és boldogság alatt roskadozva su 
togtam szerelemről, ábrándjaimról. Ä cél 
közel, a boldogság vár. Milyen nagy álom 
az, mely nem sokára valósaggá lesz 1 Álom 
mely soha sem lesz rútabb valósággá, mint 
a hogy az életre örök ólet következik.

Sírj, sírj én régi dalom I sírj, sírj bol­
dogságom, és kétségbeesésem közös dala 1 
az az éjjel sötétebb volt minden éjszakánál 1

Egyszer, asszonyom, vig társaság ment 
a zöldbe. Nők, férfiak, a kik örvendtek a 
madár dalának, a fenyvek és hársak üde 
’’tatának, a rengeteg oszlop-sorának, s mind­
ennek, a mit a természet eléjük tárt. Velők 
örvend lem én, lelkem is levetette fekete 
mezét.

Akkor egy hírlapot adtak a kezembe 
Olvassuk el, mit csinálnak a világban ’ Az 
emberiség mily buja, vagy öröme, mely 
komédiája, vagy tragédiája folyik le azon a 
nagy színpadon ?

Az emberek csalják, és gyilkolják egy­
mást I Esküsznek hazug szerelmet, odavetnek 
az önérdek, és bűn bálványainak mindent a 
mi szent, a mi tiszta! Nem tudják szegé­
nyek, hogy ezzel együtt ég porrá a boldog­
ság is. Vétkesek, de nem is boldogok.

A hírlap az ő eljegyzését mesélte el 
nekem. Vagy nem álom volt, s nem azt ol­
vastam volna ? Akkor valami rossz szellem 
beszélte el nekem, s jutalmul fairéért elvitte 
hitem, élet kedvem utolsó foszlányát 1

*
* *

4 fényes esküvő megtörtént.
Átesett rajta a főrangú menyasszony, a 

ki valamikor, az ifjúság szsbb pillanatában 
azt hitte valami ábrándos verselővei együtt 
hogy ez a két szív szereti egymást. Átesett 
rajta a régi dal e másik szereplője is ki — 
hirapirói tiszténél fogva — meg is irta a 
fényes esküvő történetét. Mennyi fogai, mi­
ly011 hét, kilenc, és tizenegy ágú koronák, s 
hány fényes címer 1 Csak úgy káprázott tőle 
a szeme I S mekkora nép bámulta a fényes 
násznépet 1 Szép volt — úgy mond a leírás 
— a templomi zene is. Ezek a szentdala- 
mok mind oly busák 1

Es a mi nem fért e leírás keretébe, azt 
ön — ima — e sorokban találja. Olvassa t i 
asszonyod, s jussak eszébe egy pillanatra 
Csak eg. kis pillanatra !

\
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létrán le akart menni, miközben lába meg­
csúszott és lezuhant a mintegy 5—6 méter 
magasból oly szerencsétlenül, hogy jobb 
farcsontja kificamodott. — A közkórházban 
ápolják.

— Öngyilkos leány Hajdúböször­
ményben a napokban öngyilkosságot köve­
tett el egy Fekete Juiiánna nevű 16 eszten­
dős cseléd leány. A boldogtalan teremtés 
beleszeretett egy városabeii jómódú, csinos 
legényemberbe, aki bár viszonozta érzelmeit 
szülei ellenzése miatt nem vehette feleségül. 
Ezt annyira szivére vett« a fiatal leány, 
hogy marólúggal megmórgezío magát.

— Az alkotmány védő bizottság 
ülése. Az alkotmányvódö bizottság arra a 
hírre, hogy a közeli napokban Kovács Gusz 
táv megérkezik, — ma délután ülésre ült 
össze, hogy a szükséges intézkedéseket meg­
állapítsa. Az ülésről, amely ezúttal is a 
nyilvánosság kizárásával folyt le, a követ­
kező hivatalos értesítést adták ki a lapok 
számára :

„Az alkotmányvédő“ bizottság ma dél­
utáni gyűlésén a hírlapi közlemények folytán 
szó volt Kovács Gusztáv esetleges jövetelé­
ről, amely intézkedéseket követelne. Miután 
a hivatalos bejelentés szerint a bizottsági 
tagok egyikének sincs Kovács Gusztáv jö­
vetelének időpontjáról hiteles értesülése, for­
málisan ülést sem tartott a bizottság, s a 
szükséges intézkedések megállapítását akkorra 
halasztotta, amikor Kovács Gusztáv érkezési 
ideje hitelesen tudható lesz.

— Dr. Várady Sándor előlépett, A
hivatelos lap mai száma közii, hogy a király 
Dr. Várady Sándor kir. ügyészt a VII. 
fizetési osztályba előléptette.

— A temetkezési egylet bálja. A
következő „Meghívó“-vettük : „A debreceni 
csizmadia társulat tagjai köz itt alakult Te­
metkezési Egylet 1906. évi február hó 14 ón 
szerdán, a „Korona“ dísztermében, saját 
pénztára javára jótékonyáéin zártkörű tánc- 
’’ágaimat rendez. Kezdete, este 7 órakor. 
Belépti dij tetszés szerint Étetekről a ven­
déglős, — italokról a rendezőség gondosko­
dik. Erre a bálra is el lehet mondani, hogy 
„sirva vigad a magyar 1“

— A világítási bizottság ülése. A
világítási bizottság ma délután ülést tartott 
a villamos telep ügyében. A tanács felhívá­
sára véleményt kellett volna rnondaniok 
azokban a kérdésekben, amelyeket a Ganz- 
gyár felebbezése tartalmaz. A bizottság 
azonban egyelőre nem tudott megállapodásra 
jutni.

— Divattá lett, hogy például minden 
bedörzsölésre alkalmas külszerre ráfogják, 
hegy a csuzt, köszvényt biztosan gyógyítja. 
Aki csuz köszvényben szenved, az csakis az 
orvosi kitűnőségek által kiválónak elismert 
Zoltán féle kenőcsöt használja, mert ez a 
legmakacsabb megbetegedéseknél is kitűnő 
eredménnyel lett alkalmazva, amint azt ren­
geteg köszönőlevél és orvosi ajánlás igazolja. 
Egy üveg ára 2 kor. Zoltán Béla gyógy­
szertárában, Budapest V., Szabadságtér.

— Lopás. Békés Emil Barna utcai 
ezeszkoreskedő kárára nagy szabású lopást 
követtek el tegnap éjjel ismeretlen tettesek 
akik behatolva udvarára, onnan két hordó 
denaturált szeszt és nagy mennyiségű ás­
ványvizet el -ünteltek. A tolvajokat keresi 
a rendőrség.

—- Az ásványolaj árusítók sérelme.
A helybeli nagyobb füszerkereskedők népes 
értekezletet tartottak tegnap délután n ka­
maránál. Ezen értekezletnek tárgya volt a 
kamara állásfoglalása azon beliigyminiszteri 
rendelet orvoslása tárgyában, mely rendelet 
szerint folyó év március hó 1 ótő! kezdve a 
közhasználat! finomított petróleum kizárólag 
e célra szabadalmazott robbanás elleni biz­
tositó tartVyokban volna tartható. Az érte­
kezlet ezen rendelet eme pontját ép oly ki-
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vihetetlennek, mint sérelmesnek tartja és 
azt véleményezte, hogy a kamara finomított 
petróleumnak e rendelet alól leendő teljes 
kivételét kérelmezze a miniszter úrtól. A 
tárgyhoz hozzá szóltak : Kovács Mihály ur, 
Báthory József, Lusztig Károly, Komlóssy 
Lajos és Csillag József.

— Teljes holdfogyatkozás. Február 
9-én, pénteken lesz Európában az első hold 
fogyatkozás, melyet földrészünk nyugati fe­
lének lakói észlelhetnek. — Magyarországon 
a holdfogyatkozás csak részleges lesz. — 
A természeti tünemény elő különösen a tu­
dós világ tekint érdeklődéssel, mert a fo­
gyatkozás alkalmával a „Linné“ nevű hold­
krátert akarják a csillagászok szorosabb vizs­
gálat tárgyává tenni.

x LETZTER JÓZSEF fényképészek', 
festészeti és fányképnagyitási műterme Fiae- 
atca 44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fénykép 
kiálitás a műterem kapubejáratánál levő ki­
rakatban,

x Modern tápital. Idegesség, álmat­
lanság, vérszegénység, étvágytalanság ellen 
leginkább a Hercules sört használják újab­
ban, meri e kitűnő maláta-tápsör különle­
gesség hatásos hizlaló is; gyengélkedőknél 
és lábbsdozóknál kiváló erősítő és amellett 
nagyszerű asztali ital, mint azt elsőrendű 
tanárok ős orvosok is igazolják. Kapható 
minden jobb füszerüzletben. Nagyban : Her­
cules sörfőzde Budapest, VH., Bethlen-tér 3. 
honnan árjegyzéket ingyen és bérmentve 5 
kg. próbaküldeményt pedig (6 üveg) postán 
utánvéttel küldenek. Főraktár Hajdúnánáson : 
Scbäckter János füszerkereskedósében.

x Bolt kiadó (vízvezetékkel) legfor­
galmasabb helyen, Dégenfaldtőr 10.

x Újítás képkeretekben. Üzletemben 
a legmodernebb képkeretek készítettnek, 
aquerellek, krétavajzok, vagy bármilyen más 
képekhez tetszés szerinti kivitelben. — 
Felhívom a í. c. vevőközönsógnek a kiraka­
tomban kiállított rámák megszemlélésére b. 
figyelő ét. Pongrácz Géza papírgyári rak­
tára a Bika-szálloda mellett.

x Nincs többé hajhullás. Kipróbált,
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz haj­
szesz. Két-három heti használat után a leg­
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. — 
Olcsóságé miatt mindenki használhatja. Ara 
csak egy korona. Kapható használati utasi 
tással Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

x Hírneves budapesti és külföldi ta­
nárok gége, légcső, tüdő gyomor, bél, vese, 
máj és hólyag bántalmaknál a Málnási Si- 
culia ártózi gyógyforrás, természetes alkali- 
kus sós-savanyu vizét minden eddig ismert 
ásványvíznél jobbnak minősítették. Főraktár 
Budapesten Lux Mihály drogua üzlete IV., 
Muzeum-körut 7. Telephon 672 ős minden 
nagyobb városban. Tessék a „Siculia“ névre 
figyelni I 1

x Orvosi tekintélyek előszeretettel 
rendelik csuz ős köszvényes betegek részére 
a hires király balzsamot, mert ez érdemei­
ben páratlan, már nehányszori bedör- 
zsölés teljes gyógyulást idéz elő. Ara 2 ko 
róna. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth-utca 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

A* Arany Bika kávőhásban min­
den este cigányzene.

MULATSÁGOK.
— febr. 3.

A Szent-Erzsébet egylet bálja.
Farsang derekán vagyunk ős ilyenkor 

minden egylet igyekszik babérokat tépni 
Karnevál koszorúiból.

A mai mulatságok közül fényre, láto­
gatottságra nézve első helyen áll a Szent- 
Erzsébet egylet bálja, amely a „Bika“ dísz­
termében kezdődött meg ma este kilenc óra 
kor. Illő volna, hogy orra az alkalomra,
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amikor erről a mulatságról beszámolunk, 
külön szótárt szerezzünk be egyrészt a fény 
és előkelőség jellemzésére, másrészt a ren­
dezőség buzgólkodásának elismerésére. A 
külsőségeket tárja az olvasó elé a követ­
kező, halvány feljegyzés :

A díszes léposöház valóságos téli-kert 
volt. Pompás délszaki növényeket helyezett 
el a rendezőség a feljárat mindkét oldalán, 
jelképezni akarván ezzel mintegy azt, hogy 
viruló szép leányok és asszonyok seregére 
vár a bálterem Benn a teremben ugyancsak 
délszaki növények között állították fel a 
bálanyák — a Szent- Erzsébet egylet vá­
lasztmányi tagjainak — pódiumát és körös­
körül a tágas páholyok és virágfüzórekkel 
voltak feldíszítve.

Kilenc órái a zsúfolásig meglelt a hatal­
mas terem. Karnevál imádói: lengeruhás, 
bájos fiatal leánykák, merész tekintetű asszo­
nyok lebegtek ide-oda, mig a frakko?, fehér 
mellényes fiatal urak a tánc szelőtől láng­
pirosra festett ábrázattal futkostak a női 
tünemények után. Ettől a pillanattól kezdve 
eltűnt a józanság a teremből. Édes, bűbájos 
mámor szállta meg a lelkeket, mintha c?ak 
messze, nagyon messze lettek volna a sivár, 
beteges éleitől. A tánc megkezdésével min­
denütt összefonódott két két égő szempár és 
a leányos mamák boldog sóhajtással szövö­
gették az anyakönyvvezetőhöz vezető szá­
lakat.

A bál a palotás -tánccal indult meg, a 
melyet 18 pár lejtett, nevezetesen : Dr. Irinyi 
Ist/án—Irinyi Istvánná, dr. Váradi Szabó 
János—Miskolozy Lajosáé, Cseley Gyula— 
Cseley Gyulánó, Kneizel Hardlicska Kornél— 
dr. Szűcs Gézáaá, Eggmann Ernő—-Tóth 
Ltvánné, Sepsy Dezső—Ágricola Adolfnő, 
Kubay Lajos—Ecken sberger Ili, Somossy 
József—Popovits Mariska, Vidovich Ernő—• 
Dömök Irén, Oláh Béla—Tomcsányi Marcia, 
Miskolozy Sándor—Perczel Eta, Ravazdy 
György—Kubay Mariska, Miskolozy Jenő— 
Hanthó Cornólka, Julow Victor—Pappler 
Irma, Szántó József—Lux Olga, Kovács 
János—Vidovich Georgina, Unger Jenő— 
Demetrovits Duci, Bartók Ferenc—Bartók 
Bállá. — A solot Benkő János lej tette. — 
Gyönyörűen festettek a diszmagyarok, s tün­
dén színjáték volt a méltóságos palotás ei- 
tánoolása.

A fényesen sikerült málatság rendezése 
körül Dr. Irinyi Istvánná és Miskolozy La- 
josnó végeztek már hetek óta szinte ember­
fölötti munkát. A férfit illető tevékenységek­
ben pedig Dr. Irinyi István buzgólkodott.

A bálon a debreceni társadalom szine- 
java, — városi, katonai, egyházi hatóságok 
fejei megjelentek és ritka gyönyörűséggel 
szemlélték a táncoló fiatalságot késő éjsza­
káig. A zenét Magyari testvérek és a 39 ik 
gyalogezred zenekara adta

Jelen voltak:
Úrasszonyok: Vecrey Imróné, Horváth 

Bálintné, dr. Löfkovits Mártonná, Debreceni 
Jenőné, Vecsey Zoltánná, Gyémánt Sala­
monná, Wilhelm Emilné, Fábián Lajos 
Mérné, Soós Albertné, dr. Tüdős Jánntnó, 
Vidovich Menyhértné, Szabó Miklósáé, 
Banyáts Emilné, Kontsek Kornél né, Na try 
Ferencné, Lehmann Gusztávné, Zádor Jó- 
zsefnő, Csanak Józsefnó, Kovács Józsefué, 
Beniczky Tamásné, Báró Eötvös Lászlóné, 
Popovits Gyuláné, Kovács Nándorrá, Sepsy 
Jenőné, Radákovich Gézán é Nagy Gézáné, 
dr. Moskovits Mérné, L zár Simonná (Torda), 
Fürst Ödönné, gróf Zedwiz Alfrédnó, 
Thurzó tíéláné, dr. Széli Kálmánná, Ilosvay 
Sándornó, llarsányi Gusztávné, Reviczky 
Józsefnó, Donogán Istvánná, Udvarhelyi 
Gézáué, Bészler Károlynő, dr. Hegedűs
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Jen öné, özv. Berger Vilmosáé, Szentkirályi 
livadarné, Papier Ferencné, özv. Brunner 
Edéné, Hegedűs Jánosné, Kontsek Gézáné 
özv. Nagy Lajosné, Mihály Ferenoné, dr! 
Kovács JJ'-sefn^ Lelkes Autalné, Stroterm 
PéGrné, Ko'"' -a Belánó. Horváth Is.vánné, 
bodnár ve. é,-Stankov its Jánosáé, Szabó
Sándorné, Czanak Jánosné, Nagy Gvözfiné dr-h Bruckner Ernöné J nc.oS Ä,’ 
Tóby Istvánná, Rásó Istvánná, Lukács 
Arrnmné ^unyogh Zsigotondné, Nedeozky 
Ferenoné Zádor Lajosné, Tóth Béiáné, 
Arvay Gézáné dr Varga Emilné, F,-ulhá- 
berné, Stemaeker Aurélné, Buttykay Menv- 
rzmD1’ pUzás M'klósné, Bosznayné, Kuthy 
Béiáné Popovics Istvánná, Perczel Dőnesnó 
Gyurcsányi Ferenoné Szőliősy Otiónó, (Eper- 
JVB), Berzőffi Vincéné, Bánó Dezőnó, dr.
JW K/1^á,nné- Tólh Ferenoné, Győry 
Kálmánná KiLer Edéné, dr. Szfios Gézáné! 
ínnyt Dtyárné, Sztkszay Gyulánő, Demet 

I á{Pé> Tomosányi Lászlónő, Agrioola 
A dolfnó. Forgács Karolyné, özv. Boda Já 
nosne, Tikos Istvánná, Bartók Ágostonnó 
dr, fráter Imréné, Rosingor Józsefné, Sáros! 
századosnó Lux Albertné, Sepsi Kálmánná 
ío .órán István né, özv.,Tomanóozy Ferencné 
Szobotizlay Józsefné, Eder kapitánynó, Mis!

lajosné, Lengyelné, Szöilősi Ru- 
dolfné Gunszt Sámuelné, Mayer Emilné 
Lncz Ernöné Kuoai Lajosné, Tóth Gyuláné 
Bókóssy Lászlór.é, Várad/ Szabó Jánosáé’
vásv^á™?1 Stab5a^’ Kazinez>r Gráborné, Ko ’ 
Ä i’rLaeSZkavFor0ncná- dr- Jozsinczyné 
loth Istvánná Vinnay Gézáné, Radováno
talné áS Farkasné’ Tichy An
talné. Szabó Kálmánne, Lovassynó özvsí ir í8 luíuDna’ ÖZV' Bosdán Zsiíánó, dr.'
| ' . Miklósné, özv. Kardos Károlyné
S/mh^si berencné, Szalay Józsefné, FüKky
Mnűie’v^aiaánn1 ¥,lkIősnó> özv. Sáfrány Bó7 
áné Vész its Gyuláné, Cseley Gyuláné dr

Lukács Emilné, özv. Jablonozay Kálmánná'
Sib a"-

Urleányok: Demetrovics Duci, Tom 
osány! Marosa, Eisenmann Panci, Bartók 
Bella, Lux Olga, Botorán nővérek, Bariók
Gvöfff’ nnCt n6oérek- Kubai Mariska, 
Gvörfíy Ilonka, Békéssy Ilonka Fráter 
Erzsiké, Ekkensberger Ili, Somogyi Irénke
IrénkéCrYah,MÍ,ka* PTÓ°h,y Martha Páfrány 
Frní Mbl0.“cai L9nke- Ffr. Klebersberg 
Hn^váih !urgll ésxr valéna. Vámos Stefi!
íííkt h Káh‘!ka,MVeCS0y Piroska> Horváth 
Voí k •’u ^blÓD. Marglt’ Kálmánchey Kató
T koJ, M 60Lgm, ?Ád0r Ne,li> lUn{ó Kuki! 
K«t» Mariska, Mészáros Márta, Szabó
FaulhrhAZ,UM°?hL. ¥argit’ Tóth Annuska, 
taulimber Mariska, Steinacker Viola Butv
HmZrí CT“k Na«,’ Ilon,,
tiarsányi Margitra, Donosán Kató Pan
Pearcelka,Eí? Prf ,Marg¥' PoPovics Mariska!
nii Lta, Ujfalusi Vera, Kenézy Viola 
líon“raFÍargÍr'i Lukács Erzsi, Körmöczy 
Janka sír Ilona> Dömök Irén, LelkesÄh Irm°abenZ Q‘Zella’ Horvátb pona,

SZABADSÁG
KoíáoToéí6!1 ígnáCní Lzegiédi Józsefnél 
^.ováos Gézimé, Nagy Dezsőné. Fiilöp Irma
MóméZ Turívá6’ Gábomé’ Goldstein
élné Arifi fyí Ti vad (írná, ifj. Vider Sámu- 
élné, Adler Ignáenó, Burger Ferencné, Flamm

W Mérné, Gottesmann Es”?
Í!nÍDTr JaÓZtií‘dvCd6t,ge,‘i ígnácné, Reich-’ 
mann Ignáené, Schrancz Lajosné, Deutsch
gniíoné, Rosenberg Simonné, Erős Jakabné 

Kaufmannn, Bányászná, Fülöp Ödönné’ 
S“ Ferencné, Katz Leopoldnó, Berget 
De.sőné, Schvarcz Ado’fné, dr. Rózsa I» 
nácné, Vértes Lajosné, Mandelbam Lipótné. 

Lrleanyok : Keszthelyi Elza. Nehéz 
usika és Irénke, Goldstein Piroska * Túr- 

fika" Bur,*er Lénké, Burger Te-
iín’n« ?mrMaunSKa' Stark Sarolta, Gottes, 
rnbnn Berta Lechner Etelka, Csengeri Juliska
£®enugeT7 Banska, Csengeri Sarolta, Reich’
iővérek °Skna’h Re,chAmacn Pircmka, Reismann 
ri T t’ M ha[C kövérek, Weisz Aranka 
Deutsch Margitka, Rosenberg Zsófika Kauf’ 
Í5ann Ir)ke» v-ági Irma, Bányász Mariska 

ohn Sárika, Brüll Erzsiké, Brüll Margit'
íí éS |!rika> Katz Beiia, Katz Er’ 

Ts'ke’ Adler Sárika, Rózsa Ilonka, Vajda
M90tri8,n7Ór 68 MatlId) Mandelbaum Emma 
Mandelbaum Teréz, Held Bözske,
5na £us; Katona nővérek, iíoskovitz Sze
Ä, M*ch?J>er^r Fnda, Fridman a Mariska,
Ilaíd Ííf- ^9íí Hönka, Hardt Maris 
llardt Teréz, Goldstern Frida, Neumann
Glitnar ?r°n Il(?nÍai Waiierstcin Janka, 
Gluck Janka, Czeglédi Emma, Nagy Margit.

Postások bálja. A „Korona“ vendéglő 
nagytermében tegnap este tartották a pos­
tások szokásos farsangi mulatságukat, mely 
mint az ezelőtti években most is fényesen 
sikerült. A tágas táncterem szorongásig meg­
telt a mulatozók seregére!, mely a hajnali 
órákig vigadott a Veres Tóni zenekarának 
muzsikája mellett.

I®- "V, Altiszti kör táncvigalma.
A Máv. Altiszti kör saját könyvtárának ja­
vára táncvigalmat rendezett ma este a pá­
lyaudvar éttermében. A láncvigalomra, an­
nak dacára, hogy ma este négy helyen is 
volt hasonló mulatság, — nagyszámú kö­
zönség gyűlt össze — kitünően mulatott a 
hajnali órákig.

szí N H M

MÜSSE:

Kereskedelmi alkalmazottak 
hangversenye.

A Kereskedelmi Csarnok termei díszes
kedS86,: ,16“ mes ma “'»• - A k„=8.
L a kdI®azoítak szakegyesülete fényes
hangv^6 yej egybekötött tóncvigyiyat
Gv j626 1 ^ hangverseny műsorán Szávay 

yula előszót mondott, Szenes Jenő igen 
pen egedült, Rózsa Ilonka egy vig mo-

Fritlv °t? ^0tt ktdvesen és természetesen, 
t«Ki d ’ a debre°eni színház szubrette 
Salri v , h0Zta lázba > sziveket, végül 

1 h i!u 1 mos a sz'nház komikusa kupiéi­
val halálra kacagtada a hallgatóságot. -
párok701"86117 UtÓn k6SÖ byjnal,g táncoltak a 

Jelen vol ak :
JakahntiaSSM°n,u0k : Ho!d Józsefné, Klein 
«(rnö n’- í°fkovicz Hermámé, Wakeber- 
LnD6( tBhér Lm.l. é, Reieh Jakabné, Für-
mísríé' pZd n6,nKiss Adolfné, Sarkad! Vil 
Stein viÍXbn 1>ü6né' Hart Vilmosné, Gola- 

Morcé, Grosz Mónié, Vallersieinnó, Glück

Hétfő, febr. 5. „Lisistrata“ Operette. (B) 
/teád, febr. 6. „A dolovai nábob leánya“ 

színmű. Sr.abados Paula felléptével. (C)
Szerda febr 7. Csöppség“ vígjáték. (A)

• ebr- K „Dorrit kisasszony.“vígjáték. (B) J
ra.,e.ro<et’ '*'• *• -Én' T-. -P=-

Szombat, febr. 10. „Aranyvirág“ ope-
10110. (AJ

Doritt kisasszony.
(Bemutató.)

Mindenekelőtt megállapítható egy sa- 
játszerü tünet. Erre a hétre két bemutató is 
esett. Az egyik : a „Bohémszerelem“ fagyos 
fogadtatásra talált, és háromszor egymás­
után üres ház nézte végig. A másik: a ma 
bemutatott Doritt kisasszony nagy sikert ért 
el, s minden valószínűség szerint még egy­
néhányszor telt házat fog vonzani.

Az ekként ezembeállitott tényekből 
könnyű leszűrni a következtetést. A publi­
kum ízlése és hajlandósága csodálatos sze­
retettel fordul a komoly múzsa felé és lel­
kesül mindenen, ami dráma, szinmü vagy 
vígjáték keretében lejátszódik.

Miért ? Talán az operettek arany gora 
végaő napjai, é i, s mini minden, ami idők

folyamán tarka-barka sallangokat' vesz fel 
elmúlik, mintha szeszély lett volna csupán ?

Erre a kérdésre nem lehetne határozott 
igennel felelni. Bár kétségtelen, hogy tiZ 
angol fáncopereít lassanként minden nimbuszt 
leszedett az ősi daljátékról, annyira még sem

78 a ió Wés =* oP„6.,e„kt6™ 
ogy fülbemászó, szép zenét ne hallgatna 

szívesen. 6
Más körülményben keresendő és talál­

ható fel ezen sajátságos tünetnek az oka.
A huszadik század a lázas fejlődés je- 

gyében született meg. Az emberek tulfeszi- 
i í0g®kkel ^bánnák mérhetetlen anyagi 
javak után és eközben alig érnek rá arra, 
hogy csendes tópelődéssel szemléljék az ólet 
orok igazságait. Az élet azonban mindéért 
rdekel Változatok és igazságok - amRe 
ot a lüktető ólet dob felszínre, megragadják 

a képzeletet és bizonyos irányt mutatnak az 
erőszakos küzdelemnek. - A modem dráma 
rendszerint egy egy ilyen óletigazságot szűr 
le és természetes, hogy megismerésére ki­
váncsi mindenki. Innen van az, hogy a pub­
likum hajlandósága a drámai műfajhoz ‘ma 
olyan nagy méretekben uralkodik.

Doritt kisasszony Dickens egyik végte­
lenül bájos regényéből lett átgyurva a szín­
pad számára. Tartalma mai számunkból is 
meretes Naiv légkör, egyszerű és természe- 
es alakok, akik úgy mozognak, beszélnek, 

mint mimiannyiónk, s emelett apró igényte­
len idill, amilyen ezer és ezer lejátszódik az 
élet színpadán. Talán épen ezért olyan 
megkapó. J

A siker, amelyről beszámolni lehet, a 
„Csöppség“ sikere mellé illeszkedik. Ezúttal 
is Szabó Irma, a drámai primadonna csa­
tolta eddigi habáraihoz egyikét a legbecse- 
sebb, legórtekesebbnek. Doritt kisasszonyá- 
ban sok szív, ugyanannyi természetesség és 
itt ott hamisithaílan báj rejtőzött.

Melette Békés, Doritt apó alakítása ér- 
demel kellő elismerési. Kezdetben emlékez­
tetett ugyan eddig megjátszott szerepeire, de 
a második felvonásban aztán teljes illúziót 
keltett. Igen jók voltak Ternyei, Szakacs 
Polgár, Szabó Gyula és egy apró szerepben 
előnyösen tűnt fel Szakács Iíus.

Szándékosan hagytuk utoljára Almássy 
Eolát, aki a spanyol bárónő szerepében ma 
egy rendkívül becses tulajdonságáról: nagv 
szorgalmáról számolt be.

A szerep sajátságos és fölötte nehéz.
A spanyol nő tört dialektussal beszéli az 
angolt, — a fordításban természetesen a 
magyar nyelvet, - közbe pedig folyton esan 
spanyol gorombaságokat kever.

Almássy Lola a legnagyobb otthonos­
sággal mozgott ebben a bábeli nyelvzavar- 
ban Meglátszott, hogy nagy gondosságtól 
tanulta be a szerepét és játéka közben kellő 
gondot fordított az alakításra is. Egy kissé 
túlságosan heves volt, ami inkább az olasz 
típus sajátossága, de ez is arra vall, — hogy 
mindenképen igazi spanyol asszonyt akart 
bemutatni s csak a hevesség mezőfokát íé- 
vesztette meg.

Egyóbbként a nézőtér egészen megtelt 
és a nyílt színen való tapsokon kívül, ami­
ben Szabó Irmának és Almássy Lolának 
volt része, — felvonások végén a közönség 
sokszor hivia a szereplőket a lámpák elé.
A második felvonás után például huszonöt 
kihívást számláltunk össze.

A darabot holnap bérletszünefb n 
ismétlik. g

(b. o.)

Jk
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* A holnapi előadások. Délután konti 
ezépzenójü kitűnő operettje kerül ezinre a 
Király fogás elsőrendi szerep osztásban; 
Este "boritt kisasszony másodszor.

* Lisietrata. Ez az operette, melyre 
a villanyos felszerelést Zilahy igazgató uj 
jocnan szereltette, bizonyára nagy közönsé 
get fog hétfőn vonzani. Főszereplők : Zi 
lahyné, Szakácsnő, B. Koppán Margit, Po­
zsonyi Lenke, Bókefi, Polgár, Ternyei, Sár 
kadi stb.

táviratok.

Öngyilkos orvos.
Arad, febr. 3. Nireitz Gyula dr. 

körorvos ma délután rendelőszobájában 
szivén lőtte magát. A lövésre berohanó 
felesége holtan talalta. Az öngyilkos 
fiatal orvos iránt, aki rendezett va­
gyoni viszonyok között élt, általános 
a részvét.

Diplomáciai viszály.
Konstantinápoly, febr. 3. A porta a 

január 9-én keit belga jegyzékre, a melyben 
a halálra Ítélt Joris kiadását kérik, hosszabb 
jegyzékben válaszolt, a melyben megtagadja 
a kért kiadást.

A párizsi tüntetés.
Párizs, febr. 3 A tegnapi tüntetések al­

kalmával a sebesültek számát 50 re teszik, 
kcztük több súlyosan sebesült meg Sok rend- 
ör is megsebesüli. A St. Piere templomban 
bokáig vízben gázoltak. A sekrestye előtt 
szélekből, padokból összehordott barrikádok 
oly erős volt, bogy a rendőrség tél órai 
munka után kénytelen volt beérni azzal. 
bogy7 egy7 alagút formát teremtett a barri- 
kádon át, hogy hozzájuthasson a sekrestyé­
be., a hova a tüntetők menekültek,

S&áa-pesíi gfcbon&tÖEsde.
Budapest, febr. 3.

(Déli sárlat.)
Buzakinálat mérsékelt, véteíkedv tart z 

kodó. Lanyha irányzat mellett 8000 méter- 
mázsa került forgalomba 10 fillérrel olcsóbb 
árak mellett. Egyéb gabonanemek nyugdtak. 
Idő : szép.

Ríjs$ áprilisra 16.84—86.
Búza októberre 16.74 76.
H-v-.e áprilisra 13.76—78.
í&b áprilist* 14.80—82.

„ októberre 13 78—80
a agerl májusra 13 94 - 96

„ júliusra —•-----■—
Repce augusztusra —.-----.

Szerkesztői-posta.
G. K. A kézcsókról Kenedi Géza mondotta 

igen ügyesen, hogy ott van helyén, a hol nem esik 
jól, ott nincs helyén, a hol jól esik. Másszóval: 
kézcsók idősebb asszonyságoknak (manáknak, 
nagymamáknak, nénikéknek) dukál, fiatal hölgyikéket 
hódolatteljes csók ós kézszoritás illet meg. Utcán, 
színházakban, bálokban, nyilvános helyeken nem 
illik, a tömeges kézlepuszizás is esetlenség. A sze­
relem azonban önmaga szabja meg a kézcsók al­

kalmát.
T. G. Blahi Lujza 1850 szept. 6 én, Rima­

szombatban született.

TÖfvé eiés*
§ Bűnügyi főtárgy álások. Február 

hó '5 én Hétfőn eskültszéki főtérgyalás 
Madarász Sámuel ellen, — szándékos 
emberölés bűntettéért Ugyanaznap még 
védtnácsi ügyek tárgyalásán, — Ítélet­
hirdetések és felebbviteli ügyek nyilvános 
tárgyalás is lesz a II. és III. tanánsel- 
nó>. Szerdán esküdtezóki főtárgyaié*. Ozv. 
Kaszás Sándorod ellen, — halált okozoU 
súlyos testűért s bűntettéért. Ugyanaz­
nap a II. tanács előtt főtárgyalások. Ozv. 
Papp Jáaosné ellen, —gondatlanságból oko- 
zo •‘emberölés vétségéért Várni si Lajos s 
2 ‘ársa ellen, — hatóság elleni erőszak bün­
tet óért. Nagy Gábor ellen. — magán ok- 
irv a ,Hirni Vűrt. Ifj. Ispán András « 2 társa 
eil , — 1 párért. Pénteken főtárgya-.ások, 
Gleb r Józscfné ollen, — Up'.- bűnt UéérL 
F d lm len, — teslisérté: ért Vét ad■ 
Jósrfelii:", .atóaág elier.i oőszakért. 
Ifj Gorzsáo Feridre ellen, — I pás büc 
Ültéért.

Fejtörő.
Számrej tvény.

— Irta: Terem Bara. —
2. 3. 5. Ez őriz minden értéket,

1. 6. 7. 8. Ez meg a jó s tiszta mézet.
8. 10. 11. 12. Elvitázhatlen dologról

Mondjuk el ezt olykor-olykor.
5. 10. 2. E nélkül nem volna krajcár. 

3. 5 4. 3. 11. 12 Szerelmünk sokszor ezzel jár
11. 10. 9. E nélkül egy féreg sincsen,
9. 10. 11. Ivó. u.rk eg/kor ilyen lészen. 
4. 10. 2. Az édes csók ilyen fajta,

1 —12. T. olvasóm ! töprengsz rajta ? 
(Megfejtők nevei: jövő vasárnapi számunkban 

közöljük. Utolsó számrejtvényünk megfejtése: Ki 
mint vet, úgy arat.“)

Városi Szinüái.

Bérletszünet.
Vasárnap, 1906. évi február hó 4 ón :
Délután 3 órakor mérsékelt helyárakkal :

KltáLYFOöÁS.
Eredeti operette 3 felvonásban.

Este 7Vz órakor rendes helyárakkal :

Derült ki$asss@ttj.
Vígjáték 3 felvonásban. 

SZEMÉLYEK.
Doritt William — — — Békés Gyula. 
Ami, leánya — — — Szabó Irma. 
Clennam Aithur — — Ternyei Lajos. 
Lady Jues Sparkler — — Almása? Lola. 
Báró Georges Sparkl-r — Dséssy Alfréd. 
A herceg — — — — Szakács Andor.

Holnap, kétfő n, február hó 2 én :

mr « s ä e
Operette.

leeeeee
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„Horgonyt1 fe

A Liniment. Capsici comp.,
8 Horgony-Pala-Expelisf pUtiéki

C£7 révjónak Meonyult iiJtiio.vjr. toriy miir több mini S3 ív óta legjobb fájdalom- 
csillapító szemek bizonyult köszvéi'ynél, csórnál én meghiilósaknél bedörzsöli* Jkíppen haeznáiva.

i'tgvelmeztet-i. Silány W.fsitviíy'’ 
»Jatt bevfaárMaJtar óva'-/ ik tegyi'oUe {■ CMk olyan avsget tagadjunk ol» á mely . „Horgony" védjegy »el «s a Rio,,tor tilg, jegyzéssel ellátott dobozba van csomagok.-. 
Ara ävogukbea 60 fi!tor, 1 kor. 40 t. é 2 korcos ég <gysV;l?4n mlmtcn 
szortáxbaa kapható. — FOjnk-fár: Yvr-ik 
József gjiSgyezetí r ati, ETadap 

. f- Dichter gy égy ,%
irony omrlüil.»*•, l’rl

VVtaAeibitrtZMÖftim. Hintáimat*! -■ .
t&ammzaaaas^aam <m : a -.:

(i

AScott-féle Emulsió
legjobb norvégjai gyógy csukamájolajból ké 
szült alpborsavas mész és nátron hozzáadá­
sával. Alkalmazható mindazon esetekben, me­
lyeknél ezideig a közönséges csukamájolajat 
használták.

A SCOTT-féle EMULSlO-ban a csuka­
májolaj zsírtartalma a SCOTT-fél e emulgálási 
eljárás következtében legapróbb cseppekben 
egyenlétesen van szétosztva úgy, hogy a csu­
kám ilyolaj ilyenformában sokkal könnyebben 
emészthető mint a közönséges ósdi farmiban 
Azonkívül a SCOTT-féle EMULSIÓ határo­
zottan jó izü, úgy hogy ennél a közönséges 
csukamájolaj kel emetlen undorító ize telje­
sen hiányzik.

A SCOTT-féle Emulsió valódiságénak jela 
a „hátán nagy csukát vivő halász“ védjegy.
A SCOTT fáié EMULSIÓ kapható min­

den gyógyszertárban.
Erén lapra való hivatkozásnál és 75 
fillér levélbélyeg beküldése elenóben 
minta üveggel bérmentve szolgál;

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertár“ 

BUDAPEST, IV., Váci-üca 34j50 
Egy eredeti üveg ára; 2 kor. 50 fül.

TITKOS
betegségek ellen legjobb szer a

RIAS“4*4
99 1

2—3 napi bofocskendóssol a folyást utóbaj és 
fájdalom nélkül felelősség mellett megszünteti. A 
legrégibb s legelhanyagoltabb folyásban szen­
vedők is biztos gyógyulást remélhetnek. Férfiak­
nak kor. 2.72, nőknek 3 kor. 54 fill, beküldése
után bérmentve küldetik. Fecskendők külön 
1 korona. Raktár: Debrecenben Tóth Béla ur 
gyógyszertárában (Főpiac) és a legtöbb vidéki 
gyógyszertárban is kapható. Titoktartás
mellett küldi Papp gyógyszerész Tiszaszentimren.

A ]_■! kitűnőétvágyfoko- 
xIl IÁI asztali italt óhajt,

Aki gyenge, lábbadozó
A

1 ideges, álmatlan,Aki vérszegény,
-A-ki s0vf

Aki 
Aki

mulaszsza el sa 
kitűnő hatásti

E R CDLES
malátatápsör
különlegességet inni II
Kellemes izü, bármeddig eláll, 

nem romlik.IH Kapható minden nagyobb cseme­
ge-, fiiszei-kereskedésben, kávé- 

hízban. vendéglőben és a

Hercules Sörföxde
szétküldési telepén. —

Budapest, VII., Bethlen-tór 3|2i
Főr ki ír II ijdunénésoh:

^cliaelitem tiános
íüfczerkiueskedi. sében. 
Tt•]< •!< >n (3:1- < 17.

.......
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'V/ff.'

TJl f Auto vaginal spriy ! a legbizto TT1 i 
J * 6a legkényelmesebb női • 

vetlo különlegesség. Sok ezer elismerő nyi­
latkozat I Ara 15 korona.

ÓVSÍifc»" J Ne eu&edJ 1 magát bofolyásitani ol- 
" csóbb áruk állal, mert csakis való­

ban erodeti amerikai óvszerek felelnek meg a cél­
nak 111 B

Havibaj kötők „Diana öv“.
Haskötők (lógó has, köldök, sérv vagy gyomrobai 
ellen)! (Női kiszolgálás.) * J

Gumi-görcsér harisnyák 
e tágulás, dagadt láb ót g.vermekláb ellen 

Mindennemű, a betegségápoláshoz és beteg kénye­
lemhez szükséges hygicnikus oszközök ered, gyári 
árak mellett.
•3- Kérjen ingyen és bérmentve a legújabb klmori- 
toárjegyzéket zárt borítékban, titoktartás mellett.

Atí -T orvos-sebészi mii-és köt- 
f^*?*-*? W* ■ szer-gyárából Alapítva 1878

Budapest IY., Koromaherceg-utca 27(3
E hirdetésre hivatkozók gummiaru rondelőseknő 

20*1, árkedvezményben részesülnek.

ssso #
BB| ustsasrassfjfeEv Jtmmsamm

BUDAPEST ÉJJEL
című szesz ciós könyy

második kiadása"
most jelent meg.

Irta:

LáSZlÓ (Mrie
Ara: 3 korona.

Megrendelhető tagunk kiadóhivatala utján.
Rvaetiaar e wxss^mssm&-

óvó különlegességek, valódi francia amerikai ovárt" 
many, eredeti csomagolásban 1

Orvosilag ajánlva! Föltétien biztos
Ára: korona értékben tucatonként 2, 4, 6, 8, 10 12

Eddig fülülmulhatatlan ered. amerikai újdonság’!
,,Silk Finish Nevertear“

Rendkívüli finom aága és nyithatósága folytán 
tolj es biztonságot nyújt. — Ara tucatonként ltor- 

. i a 1 Routs-americans (rövid mag-óvszer), tu­
catonként 6, 8, 10. Női óvsze- „ Pessarium oclusi- 
r- 1’;U'ls'I1í?a tanár szerint, orvesi rendeletre 

I , A? A :ü- Valódl Lancia óvó biztonsági szivacs' 
kák (salety-sponges) ára tucatonként 0—12 korona.

Aláírási felhívás.
e récén sz. kir. ^ms ós vidéke t. közönségének tudomására hozni, hogy

„Kozpcmfi bank“

3-ÄSÄSÄ n ■céli4u'I ív‘ J«w*Wwít|liíS!«n^öIJ^fft£jU t° fleg torrbe^nel,8 mikodététía’oa
; bebreeen, 1005. év °Ä hf2M„ ,a°'Ut0* ®5' ,zim' <C^e=ly-hi=, megtel

I a 0 “«k
; kamarai titkár elnök. jegyző, ahdnök°Z ügyvezető igazgató Dr Nyíri Ernő.

jogtanácss jegyző

■1 ,

ezitményt követelni.01"08 éS kozönséget tüzetesen EGGER-féle ké-

.. . A Nf -OB-fiYÓSYSZEBTÁB Budapest VI Váczi-bfirni 17Pr<Mt méT eBze,eS 'bekSeeŰelem:

' I ess ess
* v: 'V; m í

elismert legbiztosabb szer mindennemű f&gyáaok eiipn nQ , fagyás okozta elhanyagolt régi fÄVÄ 
1 tégely ára 2 korona.

kitünően bevált szer még oly idült köhögés, lógesőhurut tiirtßh.iszamárhurut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttekfáméra*3^fÄ 
elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva g

1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pseihoíer migrán csokoládé
elsőrendű szer migran ideges fejfájás és neuralgia azonnali megsAtó*,

1 doboz ára 1 korona 60 fillér. 8

llnaBdR .íaeasBtraMni

i y<3r,m .. .. ___
pörsenések, böratkák, szeplök és az arcbőr minden tisztátlMsáe-í.

nak eltávolításába,, “ “ "
1 tégely ára 1 korona 60 fillér.

Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhofer J. gyógyszertárában
WIEN, 1, SINGERSTRASSE 15.

--------  —  ---------------------------------------------- -------- ----- ——— ummmm—dőzcSéplaHSzIftek M 12 Mg, Bii>zif)n)Oiorol<
Aratogepek és egyil Mezőgazdasági Gének

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók A

Á- A/íagy. Kir. Államvasutak Gépgyárának
V ezérüefyn ökségénél

TJ TD -A- F» E S T, XT*., VAei-kSrat 30
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. W‘-£Í‘"
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A Magyar Fém- és LAmpaaru-gyár

rés nénytársasái yárí raktára

DEBl^EC EN B EN,
-jflf' Piac-utca. (SimoMfffyr-utca sarkán.) 'NMI

Gyár: Budapest-Kőbányán.

Ajánlja gyártmányait:

Pompás csillárok, asztali és függő lámpákat
valamint

egyszerű lámpákat közönséges használatra.

£<égssesz-» és villany■^csillárokat
állványok, Íróasztali berendezések, gyertyatartókat stb

legmérsékeltebb gyári árak mellett.

Ugyanitt kapíató valódi amerikai Petroleum
& ’ ■* €> S M-tt-1lU. .SS.

melye kizárólag gyár számára gyártatik, tiszta, szagtalan és robbanhatatlan.
Helyben minden mennyiség házhoz szállittatik.

Zi Q g u. J @61 fe Tb talál áaj S
Szabadalmazott

Attila Szesz Izzőfériyégö
bármely lánypára alkahrjazbató. '"SOS

Teljesen pótolják 

a külföldi likőröket

Scfiranfi Stéla
gőzerőre berendezett 

like: rgyárának 

elismert jó gyártmányai

Esztergomb an,

Legnagyobb verseny képesség I

m
Képviselve: Gedő Adolf, 

Debrecen.

Különleges gyártmány :

Triple Sec ====
„Corame il fant*1.

er- «&,
& Hmess#ee.'S «eeees n.NYAVALYÁT ÖBÉS!

ti nyavalyatörés, görcs és más ideges állapotba szer 
sd, kárjen iratot. Ingyen ás bérmentve kapható a

'7Üii ..Hattyú qyógyszartAr“ által Majna-Frankfnrf

r Olcsóság l 
LeikUsmcrtMrssog I

8«JSI Srdebéöen 1
ttlsűeeee n k 1 • fc » 6 I • , LEOPOLD GYULA hlrűelesl Irodája által, 

Budnpeet, Erzeóbet-kÖrut 04.

BINDEN
HÖLGY ELŐNYE

olcsón és a mellett mégis 
divatosan és elegánsan ruhá/kodftl.

Saját érdekében
kérje ezért dústarüilmu 

mint a-gyüjtcményOtitiet,
melyet megtekintés végett 

Ingyen él bérmentve küld •

WIENER SIÓDÉN UNION
* Séd. I.. Schottenhng 10

«?

VÉRSXKtiÉNTSÉO. *TVÁ(i\TAl.A.NSAV. lOEUKSSftti
l,^f,*. gyenge gyermekek eróf Ollóséra a legbatkafieabb készítmény •

SRIEGNER-f éle

TOKAJI CHINA-VASBOR.
Valódi tekaj! borból késiül. tehát nem tévesztendő óesze m*» 
kíízilniényiiyel Rendkívül kellemes iztt. eróslt, tisztit)» a vért 

Kje üveg ára 3 20 kor Nagy Ovej II kor - Kapható gyógytárakban.
Póstán küldi KORONA-GVÓOYSZEKTÁJl Undapest, KAlvIn-tér.

jr, GYOGYER EJL)
OŐS^ORSZESZ

S i a k a v a t c t u ú 71 
Pontossí *

Osászáríürdé

takarók 
függönyök

Bútorszövetek cslpkelűoidnyiil
Szőnyeg- Q

ház v
WIEN, I., Bauernmarkt 12.

Dústart almu képes

SCHEIN £.éL£

téli és nyári gyógyhely
BUDAPESTEN.

[Prospektus kivánatralngyen és bérmenive

Elsőrangú kénes hérvliO gyógyfürdő 
páratlan gőzfürdővel, legmodernebb 
közős és külön Iszapfürdőkkel, pom 
pós ásványvíz-uszodákkal, kő-, kád-, 
hőiig-, villamos vii-. szénsavas- és 

népfürdőkkel

tOO kényelmes lakószobával 
A legszolidabb kezelés.

árjegyzék lnsvcn ésbérmentw.

this uvEGF.
fiitoY"

IMDENÜTT KAPHATÓ

Ön nagyon idősnek látszik ! 
Fesse haját a CZERNY-féie

STamtiitgen

elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
t.-- -s-pest, IV., Központi v~-~osház. (Károly-hörut).

■1v>Br- Kovács | 'W { •/'« a * J
kéipasziája » \\'y^r »-• ' rilLft-. JtiOLi \ (lUD/|
3 nap alatt fi ^ souo«4s: Simon pav ■

ÖUC^fEST, VI., VfiCZl-nOftUT 23. SL J
*06 u*b* r?0 K-tói feljebb kleiotgOUasel és vtTlaayvl- 
lAglUesal egjráti. Mrd ők. elegáns k év éh ás. étUrem és 
BÖrcMrscé o 04d>aa. VTOansos rmsuti wegSBOSely u

Összes pályastfvsroá és SaíOá ka

iap
biztosan bal. 
Tégelye K 1 20 

Dr Kovács 
• gyógy Iára

A Gyúr 1 n.

7.000000

h épi/tsetök kerestetnek.

jőMiTH PREMIER

HAJFESTÖ-SZERREL *

BÄHSSnSSBSBSÖEBKSBK'v-.ytvIl
áttanás, kiütés, szeplő, májfoit, sói ^ 
.ránezok is eltűnnek az arezrój.,, —

* s valódi angol
iSAféje

" használata által.
Egy üveg ára 2 korona.

Hozzá ugorkaszappan I k, púder 1’20, K.
5Ä BALASSA KORNÉL b^X*,^».

kepes árjegyzék ingyen.BiSMÜil

-féle részv társaság 
megóvó-Intézete
az első és legnagyobb. 

Budapest, Ó-utcza 4271^ 1/4 millió réazvéoy- 
ját ráz). 45. 46, és UJ-utca 43. ,olie-

Hetzer szórmeárúl az egész világon el vannak 
terjedve és elsőrangúan. *

SZAKVÉLEMÉNY.

[a mAlnási SICULIA gyógyforrás'1
kiváló összetételi) égvétiyes sós savanyuvlz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógy- 
hatással bir a légzőszervek, valamint a gyomor és hélcsatorna hurntos bánfáiméinál! úgy­
szintén a húgy és Ivarszervek hurutos és vérpangásos bántalmalnál is. Jó hatást gyakorol 
továbbá a belek atonláia és a hasi vérbőségből eredő máibajok ellen. A „Slculia“-forrás 
belső használatának fürdéssel való egyesilese oszlató hatást lejt ki a női medencze szervek 
Idült Izzadmányainál A tüdógümókor kezdetleges cseleiben, valamint a gümős-görvélyes 
nytrkmlrlgy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czclszerü segédeszközt kt'pez az elhí­
zás és Idült köszveny gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán 
számot tarthat az orvosok figyelmére

Budapest. 1905 január & Dr. Korányi Frigyes,
& egyrifml Unli lóre.irtiSóil i»,. • M. Tud. Aliid. leg)«, ilb. ,ib

SiRkOlcS s Ulti« hilildoeoi SICULIA- leimísielr, iUni.v.1 «Urll» 0«, , l MALNASFORDOn HAromsztS 

no. Con : SICU1.LA, MálnAsíltrdó. FAmki.Jrak Budapegleo • IV., Muzeum-Sórui 7., ós minden nagyobb rferosbai-

-j fa/fST"

T)

Hérjük n^SIOJLlA névre figyelni! !!• 

sen, uyomatott LÁSZLÓ JÓZSEF könyvnyomdájában.

RAJZ­
ESZKÖZ'

az o^tcs kőiep-
-i;\ole^ban a tedjooba n be

"v<Lmagyar fféo;
MiHDEr/öTr K/aFmai ; *-

5


